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Настоящата Политика за поверителност се прилага, когато осъществявате достъп, посещавате, използвате 
или предоставяте или публикувате информация чрез някой от нашите уебсайтове, интерфейси за 
оборудване, мобилни и настолни приложения или приложения за устройства или други интерактивни 
функции или онлайн услуги, притежавани или управлявани от Johnson Health Tech Co., Ltd, чрез различните 
ни марки (включително "Matrix", "Vision", "Bowflex", "Horizon" и
"Schwinn") или изцяло притежавано дъщерно дружество (наричани общо "JHT") и които публикуват връзка 
към или включват настоящата Политика за поверителност (наричани общо "Услугата"). С достъпа, 
посещението, използването или предоставянето на информация на Услугата вие приемате практиките, 
описани в настоящата Политика за поверителност.

КАКВА ИНФОРМАЦИЯ СЪБИРАМЕ?

Можем да събираме информация директно от вас, автоматично, когато посещавате Услугата, а понякога и 
от трети страни. Част от тази информация може да се счита за "лична информация" съгласно различни 
приложими закони. Считаме, че информацията, която ви идентифицира като конкретно, идентифицирано 
лице (като вашето име, телефонен номер и имейл адрес), е лична информация. Ще третираме и 
допълнителна информация, включително IP адреси и идентификатори на бисквитки, като "лична 
информация", когато това се изисква от приложимото законодателство. Имайте предвид, че можем да 
деидентифицираме личната информация, така че тя да не е лична, например като я обобщим или 
преобразуваме в код, понякога използвайки функция, известна като "хеш". Ще третираме 
деидентифицираната информация като нелична в максималната степен, позволена от приложимото 
законодателство. Ако комбинираме нелична информация с лична информация, тогава ще третираме 
комбинираната информация като лична информация съгласно настоящата Политика за поверителност.

ИНФОРМАЦИЯ, КОЯТО НИ ПРЕДОСТАВЯТЕ ДИРЕКТНО

Събираме информация, която предоставяте, когато взаимодействате с нас (например, когато създавате 
акаунти, правите покупка, регистрирате се за получаване на нашите съобщения, използвате абонаментен 
план, участвате в промоция или по друг начин комуникирате с нас). Такава информация може да включва 
информация за контакт (като например вашето име, пощенски адрес и имейл адрес) и друга информация, 
като например демографска информация (например вашия пол и възраст) и информация за вашите интереси 
и предпочитания при пазаруване. Когато създавате акаунт в Услугата, ние също така ще изискваме от вас да 
предоставите потребителско име и парола за акаунта. За да помогнем за подобряване на Вашето 
преживяване или за активиране на определени функции на Услугата, може да решите да ни предоставите 
допълнителна информация, като например тегло, възраст, дата на раждане или дневници за сън, храна или 
упражнения. Възможно е да събираме лична информация и чрез нашия чатбот. Ще запазваме вашите 
транскрипции и ще ви предоставяме копие за целите на осигуряване на качеството и обучение.

Услугата може също така да ви позволи да закупувате продукти или абонаменти директно от нас, като в 
този случай може да поискаме от вас да предоставите информация за плащане (като номер на кредитна или 
дебитна карта и друга свързана с нея информация), както и информация за доставка и фактуриране, която 
може да бъде обработена от трета страна, обработваща плащанията. Когато правите покупки, ние също така 
ще събираме историята на транзакциите ви.



ИНФОРМАЦИЯ, СЪБРАНА ЧРЕЗ ОБОРУДВАНЕ; СИНХРОНИЗИРАНЕ С ТРЕТИ СТРАНИ

Възможно е да събираме информация чрез интерфейсите на оборудването за упражнения на JHT, като 
например здравна статистика, включително скорост, сърдечен ритъм, изминато разстояние, активни минути 
или изгорени калории. Можем също така да събираме информация за използването на тренировъчните и 
развлекателните конзоли на нашето оборудване, като например история на тренировките, гледани 
видеоклипове и пуснати музикални станции. Събраните данни варират в зависимост от това кое оборудване 
използвате. Възможно е също така да събираме подобна информация чрез Вашите устройства (като 
телефон, таблет или друг фитнес тракер или устройство), използвайки WIFI или Bluetooth технология, 
когато решите да изтеглите или използвате нашето приложение или решите да свържете устройствата си с 
Услугата. Данните, събрани чрез оборудването, могат да се съхраняват и в самото оборудване.

Когато решите да свържете интерфейси на оборудване за тренировки или устройства с нашата Услуга, 
данните, събрани чрез интерфейсите на оборудването за тренировки или вашите устройства, могат да бъдат 
прехвърлени от интерфейса на оборудването или устройството ви на нашите сървъри или по друг начин в 
съответствие с настоящата Политика за поверителност.

Освен това може да можете да синхронизирате или да позволите на трета страна да синхронизира 
определено оборудване на JHT с приложения или софтуер на трети страни, за да споделяте с тях данните, 
събрани от оборудването. Ние не носим отговорност за използването на вашите споделени данни от такива 
трети страни. Препоръчваме ви да прегледате практиките за поверителност на тези трети страни, преди да 
им позволите да синхронизират с вашето оборудване.

ИНФОРМАЦИЯ, КОЯТО СЪБИРАМЕ АВТОМАТИЧНО ОНЛАЙН

Ние и нашите бизнес партньори от трети страни (включително всички доставчици на услуги от трети страни 
или доставчици на съдържание, реклами и анализи от трети страни) може да използваме различни 
технологии, включително бисквитки, уеб маяци, пиксели, софтуер за възпроизвеждане на сесии и други 
технологии за проследяване на нашите сайтове и мобилни приложения, които автоматично или пасивно 
събират информация, когато имате достъп до Услугата или взаимодействате с нея ("Информация за 
използването"). Например, подобно на много други сайтове, ние използваме технологии като "бисквитки" и 
"ясни подаръци", за да получаваме определени видове информация, когато Вашият браузър осъществява 
достъп до нашата Услуга или когато Ви се предоставя възможност да попълните анкети, да участвате в 
лотария или други стимули, или да отворите или да отговорите на бюлетин или друг имейл. Възможно е 
също така да позволим на нашите бизнес партньори, включително рекламни мрежи, да използват тези 
технологии за показване на целеви реклами, предоставяне на други рекламни услуги и/или събиране на 
определена информация, когато посещавате сайтовете или използвате Услугата. За допълнителна 
информация, моля, вижте раздела по-долу, озаглавен "Рекламиране и анализ от трети страни и подобни 
трети страни".

Информацията за използването може да включва модела на хардуера, браузъра и операционната система, 
които използвате, URL адреса или рекламата, която ви е насочила към Услугата, термините за търсене, 
които сте въвели, докато използвате Услугата, и всички области на Услугата, които посещавате, 
включително продуктите, които разглеждате или търсите, както и вашата часова зона, информация за 
местоположението и мобилната мрежа (ако е приложимо), наред с друга информация. Можем да 
използваме Информацията за използване за различни цели, включително за подобряване или по друг начин 
да подобряваме Услугата и нашите продукти и функции. Освен това можем автоматично да събираме 
Вашия IP адрес или друг уникален идентификатор ("Идентификатор на устройство") за всяка



компютър, мобилен телефон или друго устройство, което може да използвате за достъп до Услугата. 
Идентификаторът на устройството е номер, който се присвоява автоматично на вашето устройство, 
използвано за достъп до Услугата.

Методите, използвани за събиране на Информация за използването, могат да включват следното:

• Бисквитки и регистрационни файлове. Бисквитките са малки файлове с данни, които се поставят на 
устройството, когато то се използва за посещение на Услугата или за друг вид достъп до нашето 
онлайн съдържание. Бисквитките могат да се използват за много цели, включително, без 
ограничение, за запомняне на Вас и Вашите предпочитания, за проследяване на посещенията Ви на 
нашите уебстраници и за показване на оферти, свързани с Вашата предишна дейност в Услугата. 
Можем да използваме както сесийни, така и постоянни бисквитки (които остават на компютъра ви 
след затваряне на браузъра).

Освен това, тъй като информацията, която получаваме, може да бъде комбинирана, е възможно да успеем да 
идентифицираме вашия уеб браузър, компютър или мобилно устройство, когато осъществявате достъп до 
Услугата, дори ако деактивирате бисквитките.
За повече информация относно бисквитките и управлението на бисквитките
посетете http://www.allaboutcookies.org или www.youronlinechoices.eu (Европа).

• Уеб маяци. В нашите уеб страници и имейл съобщения могат да бъдат включени малки графични 
изображения или друг уеб програмен код, наречени уеб маяци (известни също като "1x1 GIF" или 
"clear GIF"). Уеб маяците могат да бъдат невидими за вас, но всяко електронно изображение или 
друг уеб програмен код, вмъкнат в уеб страница или имейл, може да действа като уеб маяк. Уеб 
маяците или подобни технологии могат да се използват за редица цели, включително, без 
ограничение, за преброяване на посетителите на Услугата, за наблюдение на начина, по който 
потребителите навигират в Услугата, за преброяване на това колко изпратени имейли са били 
действително отворени или за преброяване на това колко конкретни връзки са били действително 
прегледани.

• Вградени скриптове. Вграденият скрипт е програмен код, който е предназначен да събира 
информация за взаимодействията ви с Услугата, като например връзките, върху които щраквате. 
Кодът се изтегля временно на Вашето устройство от нашия уеб сървър или от доставчик на услуги 
от трета страна, активен е само докато сте свързани с Услугата и след това се деактивира или 
изтрива.

Освен това можем да използваме различни други технологии, като например софтуер за преиграване на 
сесии, пиксели и други технологии за проследяване, които събират Информация за използването и подобна 
информация за целите на сигурността и откриването на измами и за прилагане на нашите права върху 
интелектуалната собственост.

Данни за местоположението

В някои случаи, например когато се съгласите със събирането на данни за местоположението чрез нашите 
мобилни приложения, можем директно да събираме информация за местоположението чрез вашето 
устройство. Възможно е да можете да изключите събирането на информация за местоположението чрез 
настройките на вашето устройство. Моля, имайте предвид обаче, че все пак може да сме в състояние да 
съберем или да направим извод за приблизителното ви местоположение чрез друга информация, която 
събираме, като например IP адрес. Освен това някои доставчици на мобилни услуги могат също да 
предоставят на нас или на нашите доставчици на услуги от трети страни информация относно физическото 
местоположение на устройството, използвано за достъп до Услугата.

ФУНКЦИИ ЗА ИЗПРАЩАНЕ ДО ПРИЯТЕЛ

http://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.eu/


Може да решите да ни предоставите имена или друга информация за контакт за приятел, за да се 
възползвате от програма за препоръчване или друга програма, да му изпратите информация за продукт или 
подаръци или да използвате социална функция на Услугата. Ако изпратите на приятел съобщение от 
Услугата, предоставената от вас информация (имена, имейл адреси и др.) се използва еднократно за 
улесняване на съобщението и не се използва за други маркетингови цели, освен ако не получим съгласие от 
това лице. Ако ни разкриете лична информация, свързана с други хора, Вие заявявате, че имате право да го 
направите и да ни разрешите да използваме информацията в съответствие с настоящата Политика за 
поверителност.

ПОТРЕБИТЕЛСКО СЪДЪРЖАНИЕ И ФУНКЦИИ ЗА ИЗПРАЩАНЕ

Услугата може да Ви позволи да изпращате или публикувате снимки, аудио, видео, текст, файлове, 
публикации в социалните медии или друго съдържание ("Потребителско съдържание") чрез интерактивни 
или други функции, като например ревюта на продукти, оценки, дискусионни форуми, коментари в 
блогове, публикации в галерии или промоционални дейности ("Функции за предоставяне"). Подаването на 
Потребителско съдържание от Ваша страна е предмет на Условията за ползване на Услугата (включително 
Условията за рецензии на продукти и Потребителско съдържание и за приемлива употреба), които ни дават 
право да използваме Вашето Потребителско съдържание онлайн или офлайн във връзка с нашите рекламни, 
публични и промоционални дейности и може да бъде публикувано онлайн или офлайн (включително, без 
ограничение, в Услугата или във всеки друг формат, съществуващ в момента или разработен по-късно).

Имайте предвид, че всичко, което решите да изпратите или публикувате публично в Услугата, може да 
бъде публично. Други лица могат да имат достъп до него, да го използват и да го споделят. Ние не носим 
отговорност за това как другите използват Потребителското съдържание, което изпращате или 
публикувате. Лична информация, като например Вашето име, потребителско име (от Услугата или Вашия 
акаунт в социална медия) или къде живеете, може да бъде показана публично с Вашето Потребителско 
съдържание. Освен това във връзка с определени дейности Вашата лична информация може да бъде 
публично разкрита, например да бъдете идентифицирани като победител в лотария или да получите 
награда.

Някои функции, които позволяват на потребителите да подават Потребителско съдържание, като например 
ревюта на продукти, се управляват от трети страни и всяко съдържание, подадено чрез такава функция, 
може да бъде предоставено директно на третата страна и да подлежи на собствената политика за 
поверителност на тази страна, както е оповестено по време на подаването.

ФУНКЦИИ НА СОЦИАЛНИТЕ МЕДИИ

Услугата може да Ви позволи да взаимодействате с платформа на трета страна (като Facebook, Instagram, 
Spotify или Twitter) и Услугата, например да "харесвате" или "споделяте" съдържание от Услугата, да 
публикувате Ваши публикации в социалните медии в Услугата, да включите хаштаг, свързан с нас, във 
Вашата публикация в социалните медии или да създадете акаунт или да се регистрирате в Услугата, като 
използвате съществуваща информация за вход от платформа на трета страна ("Функции на социалните 
медии"). Също така, както ние, така и третата страна може да имаме достъп до определена информация за 
Вас и Вашето използване на Услугата и услугата на третата страна. Тези компании на трети страни за 
социални мрежи могат да събират информация за Вашето посещение на нашата Услуга чрез функциите на 
социалните медии, които сме интегрирали в Услугата. Обърнете внимание, че чрез Функциите на 
социалните медии тези компании за социални мрежи на трети страни може да могат да събират определена 
информация за Вашите посещения в Услугата, независимо дали сте потвърдили взаимодействието си с 
Функциите на социалните медии и дали сте влезли (или имате) акаунт в компанията за социални мрежи.

https://assets.jhtbrand.co/Privacy-Terms/eng/TermsOfUse-Matrix.pdf


Ако използвате функциите на социалните медии, вашето взаимодействие и лична информация може да 
бъдат публично оповестени в Услугата и в платформата на трета страна. Ако други лица ни предоставят 
достъп до своя профил, страница или друго съдържание в платформа на трета страна, ние също може да 
получим информация за Вас, ако тя е достъпна чрез това съдържание. Използването на функциите на 
социалните медии от Ваша страна е предмет на Условията за ползване н а  Услугата (включително 
Условията за рецензии на продукти и Потребителско съдържание и приемлива употреба), които ни дават 
право да използваме Вашето взаимодействие, онлайн или офлайн, във връзка с нашите рекламни, публични 
и промоционални дейности.

Информацията, която събираме във връзка с функциите на социалните медии, е предмет на настоящата 
Политика за поверителност; информацията, която платформата на трета страна събира, е предмет на практиките 
за поверителност на третата страна (включително дали третата страна споделя информация с нас, видовете 
споделена информация и Вашия избор относно това, което е видимо за другите в платформата на третата 
страна).

ИНФОРМАЦИЯ, КОЯТО ПОЛУЧАВАМЕ ОТ ТРЕТИ СТРАНИ

Възможно е да получаваме определена информация за вас от трети страни, включително бизнес партньори, 
доставчици на данни и трети страни, обработващи плащания. Ако се намирате на друг уебсайт и се 
съгласите да получавате информация от нас, този сайт ще препрати информацията ви към нас, за да се 
свържем с вас. Възможно е също така да получаваме информация за Вас, когато синхронизирате нашето 
оборудване с услуги и приложения на трети страни (например, когато свържете услуга на трета страна, за да 
проследявате фитнес целите си) и когато интегрираме функции на трети страни с Услугата (например, за да 
предоставим гласово активирано обучение или да възпроизведем музика за Вашите тренировки). Ако си 
партнираме с трета страна за лотария или промоция, Вашата информация може да бъде споделена във 
връзка с участието Ви. Ако кандидатствате за работа при нас чрез уебсайт на трета страна, може да имаме 
достъп до определена информация, която предоставяте. Можем да допълним тази информация с 
информацията, която събираме, с външни записи от други трети страни, като например публични бази 
данни, публично достъпни страници в социалните медии, съвместни маркетингови партньори и трети 
страни, които подобряват информацията, която имаме за вас. Използваме тази информация, за да 
отговаряме на вашите заявки, да адаптираме съдържанието, да ви предлагаме продукти или услуги, които 
смятаме, че могат да ви интересуват, да подобряваме нашите продукти и услуги, както и за други бизнес 
цели. Информацията, събирана и съхранявана от трети страни, е предмет единствено на практиките за 
поверителност на третата страна.

КАК ИЗПОЛЗВАМЕ ИНФОРМАЦИЯТА

Можем да използваме информацията, която събираме, включително лична информация и информация за 
използването, за:
(1) за да Ви дадем възможност да използвате Услугата или други функции, които предлагаме, като например 
поддържане на информация за Вашия профил, обработка на транзакции и изпълнение на поръчките Ви, 
както и обработка на информацията, която ни предоставяте, включително проверка на активността и 
валидността на Вашия имейл адрес; (2) за да комуникираме с Вас и да Ви изпращаме информация за нас и 
Услугата, продукти, функции и дейности или такива на бизнес партньори от трети страни; (3) за да 
предоставяме услуги на бизнес партньори от трети страни или на Вас от името на бизнес партньори от трети 
страни; (4) да се свързваме с Вас по административни въпроси, като например промени в нашата Политика 
за поверителност, Условия за ползване или други политики; (5) да адаптираме съдържанието и рекламите, 
които показваме на Вас или на други лица, в Услугата или другаде, както и съобщенията, които Ви 
изпращаме, и да анализираме тенденции и статистики; (6) да предоставяме услуги на клиенти, като 
например да отговаряме на Вашите въпроси, оплаквания или коментари и да получаваме Вашата обратна 
връзка; (7) да предлагаме финансиране на покупки; (8) за вътрешни бизнес цели, като например
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подобряване на Услугата, продуктите, услугите и цялостното Ви преживяване при тренировка, както и за 
спазване на законовите изисквания и нашите бизнес практики; (9) за управление и защита на Услугата от 
грешки, злоупотреба с Услугата, измами, всякакви престъпни дейности и други незаконни дейности или 
дейности, които нарушават нашите условия и политики, откриване и отстраняване на проблеми, 
разрешаване на спорове и прилагане на приложимите споразумения и политики; (10) за разглеждане на 
кандидатура за работа, която подавате чрез Услугата; и (11) както е оповестено по друг начин в настоящата 
Политика за поверителност, по други причини, които разкриваме, когато предоставяте информацията си, 
или по друг начин с Вашето съгласие.

КАК СПОДЕЛЯМЕ ИНФОРМАЦИЯ

Можем да споделяме нелична информация, като например обобщена потребителска статистика, хеширана 
или по друг начин деидентифицирана информация и информация за използването, с трети страни. Можем 
също така да споделяме лична информация, както е разкрита, когато сте я предоставили, с ваше съгласие, 
както е описано на друго място в тази Политика за поверителност, и при обстоятелствата, описани по-долу:

ТРЕТИ СТРАНИ, КОИТО ПРЕДОСТАВЯТ УСЛУГИ ОТ НАШЕ ИМЕ

Използваме трети страни - доставчици на услуги, за да предоставят услуги на нас или от наше име, като 
например изпълнение на поръчки, доставка на пакети, изпращане на пощенски пратки и имейли, премахване 
на повтаряща се информация от клиентски списъци, анализ на данни, предоставяне на маркетингова помощ, 
предоставяне на резултати от търсене и връзки (включително платени обяви и връзки), обработка на 
плащания с кредитни карти, предоставяне на услуги по поддръжка и ремонт на продукти и обслужване на 
клиенти. Предоставяме на тези трети страни достъп до вашата лична информация (или им позволяваме да 
събират информация от или за вас), за да могат те да предоставят услугите.

ОНЛАЙН ФИНАНСИРАНЕ

Ако кандидатствате за кредит чрез Услугата, вашата лична информация може да бъде споделена с нашия(те) 
партньор(и) за финансиране и други страни, ако това е необходимо за нашите бизнес цели във връзка с 
такова заявление за кредит. Всички решения за кредитиране се подчиняват на политиките, изложени в 
заявлението за кредит.

ЛОТАРИИ, КОНКУРСИ И ПРОМОЦИИ

Възможно е да предлагаме лотарии, конкурси или други промоции (всяка от тях наричана "Промоция"), 
които могат да изискват регистрация. Ако решите да се включите в Промоция, Личната информация може 
да бъде разкрита на трети страни или на обществеността във връзка с администрирането на такава 
Промоция, включително, но не само, във връзка с избора на победител, изпълнението на наградата, както се 
изисква от закона или е разрешено от условията или официалните правила на Промоцията (например в 
списъка на победителите).

АДМИНИСТРАТИВНИ И ПРАВНИ ПРИЧИНИ

До степента, позволена от закона, ние можем да прехвърляме и разкриваме Вашата лична информация на 
трети страни, за да спазим законово задължение; по искане на държавни органи или правоприлагащи 
органи, които провеждат разследване, или за да сътрудничим при разследване на обществената безопасност 
или на претенции за нарушаване на интелектуалната собственост; съгласно съдебна призовка или друго 
законово искане или



процес; за защита на интегритета на Услугата, за налагане или защита на правата, собствеността, 
безопасността, сигурността на нас, нашата компания майка, филиали и франчайзополучатели, като 
например нашите Условия за ползване или други политики, приложими към Сайта, и за предотвратяване на 
измами, или на всяко физическо лице; в случай на извънредна ситуация; или за друга защита на здравето и 
безопасността на нашите потребители или на широката общественост. Можем също така да използваме 
идентификатори на устройства, включително IP адреси, за идентифициране на потребители, като можем да 
направим това в сътрудничество със собственици на авторски права, доставчици на интернет услуги, 
доставчици на услуги за уебсайтове или правоприлагащи органи, по наша преценка.

ПРЕХВЪРЛЯНЕ НА БИЗНЕС И ПРЕХОДИ

Възможно е при оценка или участие в продажба на активи, фалит, сливане или друга сделка (включително, 
без ограничение, по време на процеса на надлежна проверка) да прехвърлим или възложим вашата лична 
информация, което вие се съгласявате да направим без вашето допълнително съгласие. Можем също така да 
споделяме вашата лична информация с всяко наше дружество майка или свързано дружество за бизнес и 
оперативни цели. Предоставяйки Вашата лична информация, Вие се съгласявате, че можем да прехвърлим 
тази информация на придобиващото дружество.

МАРКЕТОЛОЗИ ОТ ТРЕТИ СТРАНИ И ДРУГИ БИЗНЕС ПАРТНЬОРИ

Можем да споделяме лична информация с несвързани трети страни, с които имаме взаимоотношения 
(например съвместни предприятия и компании, чиито продукти или услуги смятаме, че ще представляват 
интерес за Вас), включително имейл адреси за техните собствени цели за директен маркетинг и 
информация за общата активност при пазаруване.

Жители на Калифорния, моля, вижте нашия раздел "Условия, приложими за жителите на Калифорния" по-
долу за допълнителна информация относно правата за поверителност в Калифорния.

КОГАТО СЕ СЪГЛАСИТЕ ДА ПОЛУЧАВАТЕ ИНФОРМАЦИЯ ОТ ТРЕТИ СТРАНИ ИЛИ ПОИСКАТЕ 
ДА СПОДЕЛИМ ВАШАТА ИНФОРМАЦИЯ

Можем да споделим информация, когато ни насочите да го направим. Например може да ви бъде 
предоставена възможност да получавате маркетингови оферти от трета страна или да се включите в 
функциите на социалните медии или друго приложение или функция на трета страна, чрез които се споделя 
информация за вас. Моля, имайте предвид, че не носим отговорност за практиките за защита на личните 
данни на трети страни. Ако впоследствие решите, че повече не искате да получавате съобщения от трета 
страна, ще трябва да се свържете директно с нея.

РЕКЛАМНИ И АНАЛИТИЧНИ КОМПАНИИ НА ТРЕТИ СТРАНИ И ПОДОБНИ ТРЕТИ СТРАНИ

JHT работи с трети страни, като например аналитични компании, мрежови рекламодатели, рекламни 
агенции и други, които ни предоставят информация за Услугата, потребителите и нашите реклами, и които 
показват нашите реклами онлайн. Ние и нашите бизнес партньори от трети страни събираме определена 
информация за вашите посещения и дейност в нашата Услуга и други уебсайтове и услуги, включително 
чрез функциите на социалните медии, и може да използваме тази информация за насочване на реклами към 
вас и други лица и за оценка на ефективността на нашите реклами. Можем също така да споделяме (или да 
разрешаваме
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трети страни да събират) определена информация, като например информация за използването, обобщена 
или деидентифицирана или хеширана информация, с тези трети страни за подобни цели.

Тези трети страни могат да задават и да имат достъп до свои собствени технологии за проследяване на 
Вашето устройство (включително бисквитки и уеб маяци) и по друг начин могат да събират или да имат 
достъп до Вашата лична информация с течение на времето, включително Вашите посещения и дейност на 
сайта, както и на други уебсайтове и онлайн услуги.

Компаниите, с които споделяме информация, включително рекламните мрежи, могат да използват 
информацията, която им предоставяме, често в комбинация със съществуващата им информация, за да ви 
предоставят по-подходящи реклами и да помогнат на нас и на трети страни да направим същото.

Вашият избор за реклама: Някои от тези трети страни може да са членове на Инициативата за мрежова 
реклама ("NAI") или на Програмата за саморегулиране на онлайн поведенческата реклама на Digital 
Advertising Alliance ("DAA"). Както NAI, така и DAA предоставят информация относно процедурите за 
отказване от целева онлайн реклама от участващите компании.

• За информация от NAI относно отказа от рекламиране кликнете тук.
• За информация от DAA относно отказа от участие кликнете тук.
• Ако сте жител на Калифорния, моля, вижте нашето "Уведомление за поверителност в 

Калифорния" за повече информация относно вашите права.
• За да научите повече за базираните на интереси реклами от участващи трети страни в Канада, 

моля, посетете страницата за онлайн избор на канадската DAA
на адрес http://youradchoices.ca/choices/ .

• Европейският алианс за дигитална реклама ("EDAA") също е разработил ръководство за онлайн 
поведенческа реклама и е разработил страница за отказ за участващите компании - членове на 
EDAA, която е достъпна на адрес www.YourOnlineChoices.com.

Използваме и Google Analytics, който използва бисквитки и други технологии за събиране и анализиране на 
информация за използването на сайта и за предоставяне на други отчети. Тази услуга може също така да 
събира информация относно използването от ваша страна на други уебсайтове, приложения и онлайн 
ресурси. За информация относно отказа от Google, щракнете тук, а за да изтеглите добавката за браузър за 
отказ от Google Analytics от Google, щракнете тук.

ИСКАНИЯ ЗА "НЕ ПРОСЛЕДЯВАЙ"

Някои браузъри включват функцията "Не проследявай" (DNT), която, когато е включена, сигнализира на 
уебсайтовете и онлайн услугите, че не желаете да бъдете проследявани. Тъй като все още няма приет 
стандарт за това как да отговаряме на сигналите DNT от браузърите, в момента не отговаряме на тях, освен 
в случаите, когато това се изисква от закона. За повече информация относно използването на бисквитки и 
как да ги блокирате, посетете www.allaboutcookies.org, www.youronlinechoices.eu
(Европа) илиwww.aboutads.info/choices (Съединените щати).

ВАШИЯТ ИЗБОР

http://www.aboutads.info/consumers
https://youradchoices.com/appchoices
http://youradchoices.ca/choices/
https://support.google.com/ads/answer/2662922
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
http://www.youronlinechoices.eu/
http://www.youronlinechoices.eu/
http://www.aboutads.info/choices


Услугата може да съдържа уебстраници или приложения, чрез които можете да коригирате или 
актуализирате част от предоставената от Вас лична информация (като например онлайн акаунт) или чрез 
които може да можете да се отпишете или да промените имейл бюлетините или подобни съобщения, които 
Ви изпращаме. Ако имате онлайн акаунт, вие сте отговорни за поддържането и актуализирането, ако е 
приложимо, на данните за регистрация на акаунта ви с актуална, точна и пълна информация. Можете да 
преглеждате, актуализирате и/или редактирате регистрационните данни, които сте предоставили на JHT, 
като влезете в профила си и следвате съответните инструкции.

Ако не желаете да получавате информационна или рекламна информация от нас по телефон, електронна 
поща или поща, можете да го направите, като:

• като изпратите имейл до privacy@johnsonfit.com
• Изпращане на писмено искане на следния адрес:

Джонсън Хелт Тех Ко., ООД На адрес: 
Правен отдел / Обслужване на клиенти 
1600 Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

Ако искате да прегледате, изтриете, промените или модифицирате някоя от личните си данни, можете да го 
направите, като:

• Изпращане на имейл до privacy@johnsonfit.com
• Изпращане на писмено искане на следния адрес:

Джонсън Хелт Тек Ко., ООД На адрес: 
Правен отдел / Обслужване на клиенти 
1600 Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

JHT ще направи исканите промени в нашите активни бази данни. Имайте предвид обаче, че можем да 
запазим информацията, която сте актуализирали или променили, в системите за архивиране или за 
вътрешни или административни цели, както и по други причини, доколкото това е позволено от 
приложимото законодателство, като например за разрешаване на спорове, отстраняване на проблеми и 
прилагане на нашите Условия за ползване.

Можете също така да се откажете от получаването на маркетингови или рекламни имейли, като използвате 
връзката "отписване" или друг механизъм за отказ, отбелязан в маркетинговите или рекламните имейли, 
които получавате от нас. Имайте предвид, че си запазваме правото да ви изпращаме определени съобщения 
по електронна поща или по пощата, свързани с използването на Услугата, съобщения, известия за промени 
в тази Политика за поверителност или други наши условия, или подобни административни или 
транзакционни съобщения, като тези транзакционни съобщения може да не бъдат засегнати, ако изберете да 
се откажете от маркетинговите съобщения.

Ако сте жител на Калифорния, моля, вижте нашите "Условия, приложими за жители на Калифорния " за 
повече информация относно вашите права.

САЙТ ЗА ОБЩА АУДИТОРИЯ

mailto:privacy@johnsonfit.com
mailto:privacy@johnsonfit.com
https://assets.jhtbrand.co/Privacy-Terms/eng/TermsOfUse-Matrix.pdf


Услугата е предназначена за широка аудитория и ние съзнателно не събираме лична информация от деца 
на възраст под 16 години. Нашите Услуги по принцип са предназначени за лица на възраст 18 години или 
повече, но при регистрация за определени абонаменти за домакинства можете да създадете акаунт за член 
на семейството на възраст 16 години или повече. Услугите трябва да се използват от потребители под 18-
годишна възраст само с участието и разрешението на родител или настойник.

БЕЗОПАСНОСТ

Използваме разумни търговски мерки за сигурност, за да защитим срещу загуба, злоупотреба и промяна на 
личната ви информация, която е под наш контрол. Въпреки това никоя система не може да бъде 100% 
сигурна. Въпреки че се стремим да опазваме вашата лична информация, не можем да гарантираме 
сигурността на всяка информация, която разкривате или ни предавате, или която ние ви предаваме, нито да 
гарантираме, че тя няма да бъде обект на неоторизиран достъп от трети страни. Вие използвате Услугата и 
ни предоставяте информация по своя инициатива и на свой риск.

ПОТРЕБИТЕЛИ ИЗВЪН ТЕРИТОРИЯТА НА СЪЕДИНЕНИТЕ ЩАТИ

Ние управляваме услугата от Съединените американски щати. Ако сте потребител на Услугата извън 
Съединените щати, като използвате Услугата и/или ни предоставяте информация, Вие потвърждавате и се 
съгласявате, че Вашата лична информация може да бъде обработвана за целите, посочени в Политиката за 
поверителност. Освен това Вашата лична информация може да бъде обработвана в държавата, в която е 
била събрана, и в други държави, включително в Съединените щати. Предоставяйки информацията си, Вие 
напълно разбирате и недвусмислено се съгласявате с това прехвърляне, обработка и съхранение на Вашата 
информация в Съединените щати и други юрисдикции, където законите относно обработката на лична 
информация може да са по-малко строги от законите във Вашата страна и където правителствата, 
съдилищата или правоприлагащите или регулаторните органи в тези други страни може да са в състояние да 
получат разкриване на тази лична информация чрез законите на тези страни.

ВРЪЗКИ И СЪДЪРЖАНИЕ НА ТРЕТИ СТРАНИ

Услугата може да съдържа връзки към други уебсайтове, които JHT не контролира, както и реклами и друго 
съдържание, хоствано и предоставяно от трети страни. Третите страни, чието съдържание се появява в 
Услугата, могат да събират информация за вас чрез използване на бисквитки и уеб маяци, могат 
самостоятелно да събират или да изискват лична информация и могат да имат възможност да проследяват 
използването на техните сайтове и услуги. По същия начин нашето съдържание може да бъде включено в 
уебстраници и уебсайтове на трети страни, които не са свързани с JHT и върху които нямаме контрол. 
Възможно е да събираме информация за използването чрез съдържание на JHT, което се появява на сайтове 
на трети страни. JHT не носи отговорност за практиките за защита на личните данни на която и да е трета 
страна.

АКТУАЛИЗАЦИИ НА ТАЗИ ПОЛИТИКА ЗА ПОВЕРИТЕЛНОСТ

До степента, позволена от приложимото законодателство, JHT си запазва правото да променя или 
модифицира тази Политика за поверителност по наше усмотрение по всяко време. Когато правим 
съществени промени в тази Политика за поверителност, ще ви уведомим, като публикуваме 
актуализираната Политика за поверителност на нашия уебсайт, и ще актуализираме датата на влизане в сила 
в края на тази Политика за поверителност. Можем да ви уведомим и по други начини



по наша преценка, например чрез предоставената от вас информация за контакт. Тъй като тази Политика за 
поверителност може да бъде променяна периодично, трябва често да проверявате тази Политика за 
поверителност за всякакви такива промени. Всички промени влизат в сила незабавно след публикуването на 
преработената Политика за поверителност, освен ако не е посочено друго.

ВЪПРОСИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА КОНТАКТ

Ако имате някакви въпроси относно тази Политика за поверителност или Услугата, моля, свържете се с нас по 
следния начин:

• Изпращане на имейл до privacy@johnsonfit.com
• Изпращане на писмено запитване на следния адрес:

Джонсън Хелт Техник Ко., ООД На 
вниманието на: Правен отдел / 
Обслужване на клиенти 1600 
Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

УСЛОВИЯ, ПРИЛОЖИМИ ЗА ЖИТЕЛИ НА НЕВАДА

Понастоящем JHT не продава вашата обхваната информация, както тези термини са дефинирани в 
приложимото законодателство на Невада. Въпреки това можете да подадете искане за отказ и ние ще 
уважим това искане, както се изисква от закона на Невада, ако JHT се ангажира с такава продажба в бъдеще. 
Ако сте жител на Невада и желаете да се откажете от продажбата на обхванатата информация, моля, 
изпратете искането си на адресprivacy@johnsonfit.com . Искането ви трябва да включва пълното ви име, 
адрес, град, щат и пощенски код. Моля, свържете се с нас от имейл адреса, който сте използвали за 
взаимодействие с нас, или в противен случай ни предоставете този имейл адрес в искането си за отказ от 
регистрация в Невада. Можем да се свържем с вас чрез този имейл адрес, ако е необходимо, във връзка с 
това искане. Може също така да се наложи да предприемете разумни стъпки, които определяме от време на 
време, за да потвърдим вашата самоличност и/или автентичността на искането. Ще отговорим на вашето 
искане в рамките на шестдесет (60) дни, като потвърдим, че искането ви е обработено, или ще посочим, че 
се нуждаем от допълнителни тридесет
(30) дни за попълване на искането.

УСЛОВИЯ, ПРИЛОЖИМИ ЗА ЖИТЕЛИ НА КАЛИФОРНИЯ

Уведомление за поверителност в Калифорния

Настоящото Уведомление за поверителност на Калифорния е в сила от 20 октомври 2020 г.

Това известие допълва Политиката за поверителност на JHT и се отнася само за потребителите в 
Калифорния. Настоящото Уведомление за поверителност в Калифорния определя разкриването на 
информация и правата на потребителите от Калифорния по отношение на тяхната Лична информация, както 
се изисква от Закона за поверителност на потребителите в Калифорния ("ЗПП").
Термините (включително дефинираните термини с главни букви), използвани в настоящото Уведомление за 
поверителност на Калифорния, имат същото значение, което е дадено в ЗЗЛД и наредбите на Главния 
прокурор за прилагане на ЗЗЛД, освен ако не е определено друго.

mailto:privacy@johnsonfit.com
mailto:privacy@johnsonfit.com


ИНФОРМАЦИЯ, КОЯТО JHT СЪБИРА

Личната информация, която събираме за Вас, ще зависи от начина, по който използвате нашата Услуга или 
по друг начин взаимодействате с нас. Съответно е възможно да не събираме цялата посочена по-долу 
информация за вас.

В допълнение към посоченото по-долу, можем да събираме и/или използваме допълнителни видове 
информация и ще го правим, след като ви уведомим и получим вашето съгласие, доколкото такова 
уведомление и съгласие се изисква от ЗЗЛД.

Категория на 
събираната 
лична 
информация

Категории 
източници, от 
които е събрана 
информацията

Бизнес или 
търговска(и) цел(и), 
за която(ито) се 
събира 
информацията

Категории трети 
страни, на които се 
разкрива този вид 
лична информация за 
бизнес цели

Категории 
трети страни, 
на които се 
продава този 
вид лична 
информация



Идентификатор
и Тази 
категория 
включва 
информация 
като име, 
информация за 
контакт и 
онлайн 
идентификато
ри или 
идентификато
ри на 
устройства.

Може да събираме 
този тип 
информация от:

• Потребители;
• Бисквитки и 

технологии 
за 
проследяван
е;

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети 
страни - 
компании за 
социални 
медии;

• бизнес 
партньори 
от трети 
страни, като 
фитнес 
съоръжения 
и спортни 
зали, 
доставчици 
на услуги за 
анализ на 
данни, 
брокери на 
данни, 
рекламни 
мрежи или 
съвместни 
маркетингов
и партньори.

Можем да използваме 
този вид информация, 
за да:

• За да Ви 
дадем 
възможност 
да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме;

• За да 
комуникирам
е с вас и да ви 
изпращаме 
информация 
за нас, 
Услугата и 
нашите 
продукти;

• За да 
адаптираме 
съдържанието 
и рекламите, 
които 
показваме на 
Вас или на 
други лица, и 
за да 
анализираме 
тенденции и 
статистики;

• Да 
предоставят
е услуги на 
клиентите;

• да предлагате 
финансиране 
на покупките;

• За вътрешни 
бизнес цели, 
като 
например 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
ви 
преживяване 
при 
тренировка;

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети страни, 
чиито 
функции са 
интегрирани 
в  нашата 
Услуга, като 
например 
мрежи за 
социални 
медии;

• Трети 
страни - 
рекламни и 
аналитични 
компании;

• Трети страни, 
с които имаме 
съвместни 
маркетингови 
и подобни 
споразумения;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други, 
ако това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например по 
силата на 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (като 
например 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
Вас).

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (като 
например 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
вас).



• За да спазваме 
законовите 
изисквания и 
нашите бизнес 
политики;

• За да 
управляваме 
и 
защитаваме 
Услугата, 
себе си и 
нашите 
потребители;

• За да 
предоставям
е услуги на 
или от името 
на бизнес 
партньори от 
трети страни.

• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг 
преход към 
собственост;

• Трети страни, 
на които 
предоставяме 
услуги от 
тяхно име;

• Трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим 
вашата 
информация с 
тях.



Всички 
категории 
лична 
информация, 
описани в 
подраздел
(д) на раздел 
1798.80 Този
категория 
включва 
информация 
като име, 
информация за 
контакт, 
финансова 
информация и 
онлайн 
идентификато
ри или 
идентификато
ри на 
устройства.

Възможно е да 
събираме този тип 
информация от:

• Потребители;
• Бисквитки и 

технологии 
за 
проследяван
е;

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети 
страни - 
компании за 
социални 
медии;

• бизнес 
партньори 
от трети 
страни, като 
фитнес 
съоръжения 
и спортни 
зали, 
доставчици 
на услуги за 
анализ на 
данни, 
брокери на 
данни, 
рекламни 
мрежи или 
съвместни 
маркетингов
и партньори.

Можем да използваме 
този вид информация, 
за да:

• За да Ви 
дадем 
възможност 
да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме;

• За да 
комуникирам
е с вас и да ви 
изпращаме 
информация 
за нас, 
Услугата и 
нашите 
продукти;

• За да се 
свържем с 
вас по 
администрат
ивни 
въпроси;

• За да 
адаптираме 
съдържаниет
о и 
рекламите, 
които 
показваме на 
Вас или на 
други лица, в 
Услугата или 
другаде, и за 
да 
анализираме 
тенденции и 
статистики;

• За да 
предоставя
ме услуги 
на клиенти;

• За да 
предложим 
финансиране 
на покупки;

• За вътрешни 
бизнес цели,

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети страни, 
чиито 
функции са 
интегрирани 
в  нашата 
Услуга, като 
например 
мрежи за 
социални 
медии,

• Трети 
страни - 
рекламни и 
аналитични 
компании;

• Трети страни, 
с които имаме 
съвместни 
маркетингови 
и подобни 
споразумения;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други, 
ако това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например по 
силата на 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

Трети страни, 
рекламни 
бизнес 
партньори, 
могат да имат 
достъп до тези 
данни и това 
може да се 
счита за 
продажба 
съгласно ЗЗЛД 
при определени 
обстоятелства 
s.

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (като 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
вас).



като 
например 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
ви 
преживяване 
при 
тренировка;

• За да спазваме 
законовите 
изисквания и 
нашите бизнес 
политики;

• За да 
управляваме 
и 
защитаваме 
Услугата, 
себе си и 
нашите 
потребители;

• За да 
предоставям
е услуги на 
или от името 
на бизнес 
партньори от 
трети страни.

• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
Вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг 
преход към 
собственост;

• Трети страни, 
на които 
предоставяме 
услуги за вас 
от тяхно име;

• Трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим 
вашата 
информация с 
тях.



Характеристики 
на защитени 
класификации 
съгласно 
калифорнийско
то или 
федералното 
законодателств
о Тази 
категория 
включва 
информация 
като възраст, 
пол 
(включително 
пол) и семейно 
положение.

Може да събираме 
този тип 
информация от:

• Потребители;
• Бизнес 

партньори 
от трети 
страни, като 
например 
фитнес 
центрове и 
фитнес 
зали;

• доставчици 
на услуги от 
трети 
страни.

Можем да използваме 
този тип информация, 
за да:

• За да Ви 
позволим да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме;

• За да 
предложим 
финансиране 
на покупки;

• За да 
адаптираме 
съдържанието 
и рекламите, 
които 
показваме на 
Вас или на 
други лица, и 
за да 
анализираме 
тенденции и 
статистики;

• За да 
предоставям
е услуги на 
или от името 
на бизнес 
партньори от 
трети страни.

Можем да разкрием 
този вид информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други 
лица, ако 
това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например 
съгласно 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг вид 
промяна на 
собствеността
;

• Трети страни, 
на които 
предоставяме 
услуги за Вас 
от тяхно име;

• Трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим 
вашата

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (като 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
Вас).



информация с 
тях.



Търговска 
информация 
Тази категория 
включва, 
например, 
информация за 
вашите 
транзакции с 
нас, ревюта, 
които сте 
написали, 
контактите ви 
с нашата 
служба за 
обслужване на 
клиенти и 
участието ви в 
лотарии или 
конкурси, 
които сме 
предложили.

Може да събираме 
този вид 
информация от:

• Потребители;
• Бисквитки и 

технологии 
за 
проследяван
е;

• доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• трети 
страни - 
доставчици 
на социални 
медии;

• бизнес 
партньори на 
трети страни, 
като 
например 
доставчици 
на услуги за 
анализ на 
данни, 
брокери на 
данни, 
рекламни 
мрежи или 
партньори за 
съвместен 
маркетинг.

Можем да използваме 
този тип информация, 
за да:

• За да ви 
позволим да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме;

• За да 
адаптираме 
съдържанието 
и рекламите, 
които 
показваме на 
Вас или на 
други лица, и 
за да 
анализираме 
тенденции и 
статистики;

• За да 
предоставя
ме услуги 
на 
клиентите;

• За вътрешни 
бизнес цели, 
като 
например 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
Ви 
преживяване 
при 
тренировка;

• За да спазваме 
законовите 
изисквания и 
нашите бизнес 
политики;

• За да 
управляваме 
и 
защитаваме 
Услугата, 
себе си и 
нашите 
потребители.

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети страни, 
с които имаме 
съвместни 
маркетингови 
и подобни 
споразумения;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други 
лица, ако 
това се 
изисква от 
закона или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например 
съгласно 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
Вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг вид 
промяна на 
собствеността
;

• Трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (например 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
вас).



Вашата 
информация с 
тях.



Биометрична 
информация

Възможно е да 
събираме този тип 
информация от:

• Потребители;
• Доставчици 

на услуги от 
трети 
страни.

Можем да използваме 
този тип информация 
за:

• За да ви 
позволим да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме;

• За да 
анализирам
е 
тенденциит
е и 
статистикат
а;

• За вътрешни 
бизнес цели, 
като 
например 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
ви 
преживяване 
при 
тренировка;

• За да спазваме 
законовите 
изисквания и 
нашите бизнес 
политики;

• За да 
управляваме 
и 
защитаваме 
Услугата, 
себе си и 
нашите 
потребители.

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други 
лица, ако 
това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например 
съгласно 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг вид 
промяна на 
собствеността
;

• Трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим 
Вашата 
информация с 
тях.



Данни за 
геолокация Това 
е 
местоположен
ието на 
устройството, 
което 
използвате за 
достъп до 
Услугата.

Можем да събираме 
този вид 
информация от:

• Потребители;
• Бисквитки и 

технологии за 
проследяван
е

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни.

Можем да използваме 
този тип информация, 
за да:

• За да ви 
позволим да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме;

• За да 
адаптираме 
съдържанието 
и рекламите, 
които 
показваме на 
Вас или на 
други лица, и 
за да 
анализираме 
тенденции и 
статистики;

• За да 
осигурим 
обслужване 
на клиенти;

• За вътрешни 
бизнес цели, 
като 
например 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
Ви 
преживяване 
при 
тренировка;

• За да спазваме 
законовите 
изисквания и 
нашите бизнес 
политики;

• За да 
управляваме 
и 
защитаваме 
Услугата, 
себе си и 
нашите 
потребители.

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети 
страни - 
рекламни и 
аналитични 
компании;

• Трети страни, 
с които имаме 
съвместни 
маркетингови 
и подобни 
споразумения;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други 
лица, ако 
това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например по 
силата на 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
Вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг вид 
промяна на 
собствеността
;

Трети страни, 
бизнес 
партньори в 
областта на 
рекламата, 
могат да имат 
достъп до тези 
данни, като 
това може да 
се счита за 
продажба 
съгласно ЗЗЛД 
при определени 
обстоятелства.

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (например 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
вас).



• Трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим 
вашата 
информация с 
тях.

Звукова, 
електронна, 
визуална, 
термична, 
обонятелна или 
подобна 
информация 
Тази категория 
включва 
например 
изображения 
или 
видеоклипове, 
които качвате 
(които, в 
зависимост от 
това какво са 
заснели, могат 
да се считат за 
лична 
информация 
съгласно ЗЗЛД).

Можем да събираме 
този вид 
информация от:

• Потребители;
• Доставчици 

на услуги от 
трети 
страни.

Можем да използваме 
този тип информация 
за:

• За да Ви 
позволим да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме.

• За вътрешни 
бизнес цели, 
като 
например за 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
ви 
преживяване 
при 
тренировка;

• За да 
управляваме 
и 
защитаваме 
Услугата, 
себе си и 
нашите 
потребители.

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други 
лица, ако 
това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например 
съгласно 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг вид 
промяна на 
собствеността.



Информация за 
дейността в 
интернет или 
друга 
електронна 
мрежа Тази 
категория 
включва 
информация 
като 
подробности 
за хардуера и 
софтуера, 
които 
използвате, за 
да посетите 
Услугата, 
областите на 
Услугата, 
които 
посещавате, и 
информация за 
вход.

Можем да събираме 
този вид 
информация от:

• Потребители;
• Бисквитки и 

технологии 
за 
проследяван
е;

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети 
страни - 
компании за 
социални 
медии;

• бизнес 
партньори от 
трети страни, 
като 
например 
доставчици 
на услуги за 
анализ на 
данни, 
брокери на 
данни, 
рекламни 
мрежи или 
съвместни 
маркетингов
и партньори.

Можем да използваме 
този тип информация, 
за да:

• За да 
можете да 
използвате 
Услугата 
или други 
функции, 
които 
предлагаме;

• За да 
адаптираме 
съдържанието 
и рекламите, 
които 
показваме на 
вас или на 
други лица, и 
за да 
анализираме 
тенденции и 
статистики;

• За вътрешни 
бизнес цели, 
като 
например 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
Ви 
преживяване 
при 
тренировка;

• За да спазваме 
законовите 
изисквания и 
нашите бизнес 
политики;

• За да 
управляваме 
и 
защитаваме 
Услугата, 
себе си и 
нашите 
потребители.

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети страни, 
чиито 
функции са 
интегрирани 
в  нашата 
Услуга, като 
например 
мрежи за 
социални 
медии;

• Трети 
страни - 
рекламни и 
аналитични 
компании;

• Трети страни, 
с които имаме 
съвместни 
маркетингови 
и подобни 
споразумения;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други, 
ако това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например по 
силата на 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

Трети страни, 
рекламни 
бизнес 
партньори, 
могат да имат 
достъп до тези 
данни и това 
може да се 
счита за 
продажба 
съгласно ЗЗЛД 
при определени 
обстоятелства 
s.

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (като 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
вас).



• Трети страни, 
които могат 
да придобият 
вашата 
информация в 
резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг 
преход в 
собствеността
;

• Трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим 
Вашата 
информация с 
тях.



Изводи, 
направени въз 
основа на всяка 
от 
горепосочената 
информация, за 
създаване на 
профил на 
потребителя 
Тези изводи 
могат да се 
отнасят до 
вашите 
възприети 
интереси, 
предпочитания, 
характеристик
и или поведение.

Можем да събираме 
този вид 
информация от:

• Потребители;
• Бисквитки и 

технологии 
за 
проследяван
е;

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети 
страни - 
компании за 
социални 
медии;

• бизнес 
партньори от 
трети страни, 
като 
например 
доставчици 
на услуги за 
анализ на 
данни, 
брокери на 
данни, 
рекламни 
мрежи или 
съвместни 
маркетингов
и партньори.

Можем да използваме 
този тип информация, 
за да:

• За да 
адаптираме 
съдържанието 
и рекламите, 
които 
показваме на 
вас или на 
други лица, и 
за да 
анализираме 
тенденции и 
статистики;

• За вътрешни 
бизнес цели, 
като 
например 
подобряване 
на Услугата, 
продуктите и 
цялостното 
Ви 
преживяване 
при 
тренировка.

Можем да разкрием 
този тип информация 
на:

• Доставчици 
на услуги от 
трети 
страни;

• Трети страни, 
чиито 
функции са 
интегрирани 
в  нашата 
Услуга;

• Трети страни, 
с които имаме 
съвместни 
маркетингови 
и подобни 
споразумения;

• Трети 
страни - 
рекламни и 
аналитични 
компании;

• Правоприлага
щи органи
,
правителстве
ни 
организации 
или други, 
ако това се 
изисква по 
закон или 
във връзка 
със съдебни 
производства 
(например по 
силата на 
призовки или 
съдебни 
разпореждан
ия);

• Трети страни, 
които могат 
да получат 
Вашата 
информация

Трети страни - 
бизнес 
партньори в 
областта на 
рекламата, 
могат да имат 
достъп до тези 
данни и това 
може да се 
счита за 
продажба 
съгласно ЗЗЛД 
при определени 
обстоятелства с

Можем да 
споделяме 
този тип 
информация с 
несвързани 
трети страни, с 
които имаме 
взаимоотноше
ния (например 
съвместни 
предприятия и 
компании, 
чиито 
продукти или 
услуги 
смятаме, че 
могат да 
представляват 
интерес за 
вас).



в резултат на 
сливане, 
придобиване 
или друг вид 
промяна на 
собствеността
;

• трети страни, 
когато се 
съгласите или 
поискате да 
споделим 
вашата 
информация с 
тях.

УПРАЖНЯВАНЕ НА ВАШИТЕ КАЛИФОРНИЙСКИ ПРАВА НА ДОСТЪП, ИЗТРИВАНЕ И ОТКАЗВАНЕ

Жителите на Калифорния имат право да поискат: (1) да ви разкрием каква Лична информация събираме, 
използваме, разкриваме и продаваме, включително правото да поискате да ви предоставим конкретните 
Лични данни, които сме събрали за вас през предходните 12 месеца ("Право на информация"); (2) да 
изтрием Личната информация, която събираме за вас ("Право на изтриване"); (3) правото да коригирате 
неточна информация; (4) правото на преносимост; (5) правото да се откажете от продажбата или 
споделянето на Вашата Лична информация, всичко това при спазване на изключенията, предвидени в ЗЗЛД; 
(6) правото да ограничите използването и разкриването на чувствителна лична информация; и (7) правото 
на недискриминация при упражняването на тези права. Повече информация за всяко от тези права е 
представена по-долу.

Агенти

Ако сте агент, който подава заявка от името на потребител, моля, изпратете имейл на 
адресprivacy@johnsonfit.com с декларация, подписана от физическото лице, което е обект на заявката, 
упълномощаваща ви да подадете заявката от негово име. Писменото разрешение трябва да посочва пълното 
ви юридическо име, пълното юридическо име на лицето, което е обект на заявката, и трябва да е ясно 
относно предоставеното разрешение или можете да изпратите пълномощно. И в двата случая, моля, 
посочете в имейла си и естеството на искането си. Самоличността на потребителя, в допълнение към 
вашата, ще трябва да бъде независимо проверена, за да можем да изпълним искането ви. Можем също така 
да поискаме от потребителя да потвърди директно пред нас, че ви е предоставил разрешение за подаване на 
искането. Моля, имайте предвид, че ако не получим подходящо доказателство, че сте упълномощени да 
действате от името на потребителя, може да откажем искането.

Как да подадете искане за предоставяне на информация или искане за изтриване, искане за преносимост 
или искане за коригиране

Ако сте жител на Калифорния и искате да поискате информация за Личната информация, която сме събрали 
за Вас през предходните 12 месеца, или да поискате да изтрием Вашите
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информация, моля, свържете се с нас наprivacy@johnsonfit.com . Можете също така да ни се обадите на 
безплатен телефон 866- 693-4863. Ние ще потвърдим искането ви в рамките на 10 работни дни от 
получаването му. Ще се опитаме да отговорим на искането ви в рамките на 45 дни от датата на получаване 
на искането. Ако не можем да проверим искането ви в рамките на този 45-дневен срок, можем да откажем 
искането ви. Ако се нуждаем от допълнително време, ще ви информираме за причината и срока на 
удължаване преди изтичането на първоначалния 45-дневен срок за отговор. Можем да начислим такса за 
обработка или отговор на искането ви, ако то е прекомерно, повтарящо се или явно неоснователно. Ще 
съхраняваме копие от вашето искане, за да гарантираме, че то остава изпълнено.

Проверка на заявките

Моля, посочете вашето име и фамилия, имейл адрес, който сте използвали за взаимодействие с JHT, 
пощенски адрес и телефонен номер, които ще използваме, за да потвърдим заявката ви. Възможно е да 
поискаме допълнителна информация, ако е необходимо, за да проверим напълно вас или вашето искане.

Ако не сме в състояние да проверим дали лицето, което подава искането, е същото лице, за което сме 
събрали информация (или лице, упълномощено от това лице да действа от негово име), няма да можем да 
обработим искането.

Друга важна информация:

Искане за информация

За да ни накарате да предоставим определена информация, може да изискаме подписана декларация под 
наказателна отговорност за лъжесвидетелстване, че вие сте потребителят, чиято Лична информация е 
предмет на искането.

Искане за изтриване

За да се гарантира, че няма да изтрием личната ви информация в отговор на измамна заявка, след като 
подадете заявката, ще проследим, за да потвърдим, че искате информацията ви да бъде изтрита.

ПРАВО НА ОТКАЗ ОТ ПРОДАЖБА ИЛИ СПОДЕЛЯНЕ НА ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Възможно е да споделяме Лична информация с несвързани трети страни (като съвместни предприятия и 
компании, чиито продукти или услуги смятаме, че ще представляват интерес за Вас), включително имейл 
адреси за техните собствени цели за директен маркетинг и информация за общата активност при пазаруване. 
За да се откажете от този вид споделяне, моля, изпратете имейл на адресprivacy@johnsonfit.com и включете 
имейл адреса, пощенския адрес и телефонния номер, които сте използвали за взаимодействие с нас.

Нашите практики за онлайн реклама (и някои аналитични или подобни дейности) също могат потенциално 
да се считат за "продажби" съгласно ЗЗП при определени обстоятелства.

Алиансът за цифрова реклама ("DAA") предлага на калифорнийските потребители инструменти за 
изпращане на искания съгласно ЗЗЛД за отказ от продажба на лична информация от някои или всички 
участващи компании (https://www.privacyrights.info/ ). Освен това някои рекламни и
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аналитични компании са членове на Инициативата за мрежова реклама ("NAI") или на 
Саморегулиращата се програма на DAA за онлайн поведенческа реклама. Може да искате да
да посетите http://www.networkadvertising.org/managing/opt_out.asp , където е предоставена информация 
относно целевата реклама и процедурите за "отказ" на членовете на NAI. Може също така да посетите или 
http://www.aboutads.info/choices/, който предоставя информация относно целевата реклама и предлага 
процедура за "отказване" от страна на компаниите, участващи в Програмата за саморегулиране на DAA. 
Обърнете внимание, че това са базирани на "бисквитки" откази. Ако деактивирате "бисквитките" или 
надстроите браузъра си, след като сте се отказали, или ако използвате различни компютри или браузъри, 
ще трябва да посочите избора си за отказ на тези други компютри и браузъри.

За информация относно приложението AppChoices на DAA,
посетете: https://youradchoices.com/appchoices . Можете да се откажете от рекламиране по интереси на мобилното 
си устройство чрез настройките на мобилното си устройство.

Може също така да сте в състояние да ограничите достъпа на тези рекламни компании на трети страни до 
информация за Вас, когато използвате нашата Услуга, като инсталирате браузър или разширение на 
браузъра, което може да Ви позволи да блокирате функционалността на някои технологии за проследяване.

Моля, имайте предвид, че използването на тези механизми не ви отказва да ви бъде показвана реклама. Ще 
продължите да получавате общи реклами, докато сте онлайн.

Потребители на възраст под 16 години

JHT съзнателно не продава и не споделя Лична информация на непълнолетни лица на възраст под 16 
години.

Право на недискриминация при упражняване на правата на потребителя за защита на личните данни

Калифорнийските потребители имат право да не получават дискриминационно отношение за упражняване на 
правата по ЗЗПД. Ние няма да ви дискриминираме за упражняване на правата ви по ЗЗП.

За повече информация

Можете да се свържете с нас за повече информация:

Джонсън Хелт Тех Ко., ООД На 
вниманието на: Правен отдел / 
Обслужване на клиенти 1600 
Landmark Drive
Cottage Grove, WI 53527

"Освети светлината" -- Вашите права на поверителност в Калифорния

Съгласно раздел 1798.83 от Гражданския кодекс на Калифорния жителите на щата Калифорния имат право 
да поискат от компаниите, извършващи дейност в Калифорния, определена информация, свързана с трети 
страни, на които компанията е разкрила определени категории лична информация през предходната година 
за целите на директния маркетинг на третите страни.
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Ако сте жител на Калифорния и желаете да получите копие от нашето известие, в което се описва какви 
категории лична информация споделяме с трети страни или корпоративни филиали за целите на директния 
маркетинг, както и имената и адресите на третите страни и филиалите, които са получили вашата 
информация през последната година, моля, изпратете писмено искане наprivacy@johnsonfit.com или на 
следния адрес: Johnson Health Tech, Inc. Attn: Legal / Customer Service, 1600 Landmark Drive, Cottage Grove, 
WI 53527. Трябва да посочите името си, уличен адрес, град, щат и пощенски код. Не носим отговорност за 
известия, които не са надписани или изпратени правилно, или не съдържат пълна информация. Моля, дайте 
ни възможност да обработим искането ви до 30 дни. Можете да подадете такова искане веднъж годишно.

Само жители на Калифорния на възраст под 18 години.

Ако сте създали акаунт в Услугата, можете да поискате да премахнем съдържание или информация, които 
сте публикували публично, като изпратите имейл съобщение на адресprivacy@johnsonfit.com , което 
включва: вашия пощенски адрес и подробно описание на съдържанието или информацията. По наш избор 
можем да премахнем вашата лична информация (но не и друго потребителско съдържание) или да 
премахнем цялото съдържание и информация. Имайте предвид, че ако сте изпратили своя публикация на 
трета страна (например ревю на продукт), може да се наложи да поискате премахване от тази трета страна.

УСЛОВИЯ, ПРИЛОЖИМИ ЗА ДАННИ ОТ КАНАДА

Ако събираме лична информация от канадски граждани, в допълнение към горното, следните условия също 
се прилагат за събирането, използването и запазването на тази информация:

Имате право да получите копие от личната информация, с която разполагаме за вас, въпреки че си 
запазваме правото да начислим разумна такса за това в зависимост от естеството и честотата на вашите 
искания и разходите ни за предоставяне на информацията.

УСЛОВИЯ, ПРИЛОЖИМИ ЗА ДАННИ ОТ ДЪРЖАВИ - ЧЛЕНКИ НА ЕС
В повечето случаи личните данни, които събираме, се съхраняват и използват в Съединените щати.

Ако събираме лична информация от жители на ЕС по начин, който подлежи на Общия регламент за защита на данните на 
Европейския съюз ("ОРЗД"), тогава, в допълнение към горното, следните условия също се прилагат за събирането, 
използването и съхраняването на тази информация:

Основание за събиране. Както е посочено по-горе, ние събираме и обработваме лична информация, за която сте дали 
изричното си съгласие. Също така събираме и обработваме лична информация с цел подобряване на нашите услуги, 
предоставяне на услуги и изпълнение на задължения по договори, които сме сключили с вас, както и с цел спазване на 
собствените ни законови задължения.

ЗДРАВНИ И ДРУГИ СПЕЦИАЛНИ КАТЕГОРИИ ЛИЧНИ ДАННИ. Доколкото
информацията, която събираме, е здравни данни или друга специална категория лични данни, предмет на ОРЗД, ние 
искаме вашето изрично съгласие за обработване на такива данни. Получаваме това съгласие отделно, когато предприемате 
действия, водещи до получаването на такива данни, например, когато изтегляте някое от нашите приложения. Вие 
можете да
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да оттеглите съгласието си по всяко време, включително като премахнете достъпа ни до услуга на трета страна, 
разедините устройството си, използвате настройките или инструментите на профила си или ни изпратите имейл на 
адрес .privacy@johnsonfit.com

Прехвърляне напред. Освен ако не е предвидено друго в тази Политика за поверителност, ние разкриваме лична 
информация само на трети страни, които имат основателна нужда да имат достъп до нея за целите на транзакцията или 
дейността, за която тя е била първоначално събрана, или за предоставяне на услуги или изпълнение на задачи от наше 
име или по наше указание. Всички такива трети страни трябва да се съгласят да използват тази лична информация, 
която им предоставяме, само за целите, за които сме ги ангажирали, и те трябва или: (а) да спазват принципите на Щита 
за защита на личните данни между ЕС и САЩ или друг механизъм, разрешен от приложимото(ите) законодателство(я) 
за защита на данните в ЕС и Швейцария за прехвърляне и обработване на лична информация; или (б) да се съгласят да 
осигурят адекватна защита на личната информация, която е не по-малко защитена от тази, посочена в настоящата 
Политика за защита на личните данни. Когато ни е известно, че субект, на когото сме предоставили лична информация, 
използва или разкрива лична информация по начин, който противоречи на настоящата Политика за поверителност, ще 
предприемем разумни и подходящи стъпки, за да предотвратим, коригираме или спрем използването или 
разкриването.

Оторизиран трансфер. Можем също така да разкриваме лична информация за други цели или на други трети страни, 
когато сте дали съгласието си или сте поискали такова разкриване. Моля, имайте предвид, че ще разкриваме лична 
информация в отговор на законни искания от страна на публични органи, включително за изпълнение на изискванията 
за национална сигурност или правоприлагане. Не носим отговорност за съответното последващо прехвърляне на 
лична информация към трети страни.

Обработващи данни. Можем да наемем трети страни, които да обработват или анализират личната информация, която 
събираме от Услугата. Например сайтовете могат да бъдат поддържани или хоствани от трета страна доставчик на 
услуги, дадена промоция може да бъде администрирана от агенция за насърчаване на продажбите и/или продуктите 
могат да бъдат изпълнявани от търговец на едро. Тези доставчици и други трети страни, които предоставят услуги за 
нас, са договорно задължени да не използват лична информация за вас, освен по начина, по който сме ги 
упълномощили.

Профилиране. Можем да анализираме личната информация, която сме събрали за вас, за да създадем профил на 
вашите интереси и предпочитания, така че да можем да се свържем с вас с информация, която е подходяща за вас. 
Можем да използваме допълнителна информация за вас, когато тя е налична от външни източници, за да ни помогне 
да направим това ефективно. Можем също така да използваме лична информация за Вас, за да откриваме и 
намаляваме измами и кредитен риск.

Вашите права. Вашите права включват: (а) право да оттеглите съгласието си за обработване на лична информация за 
Вас, за което сте дали съгласие преди това; (б) право да възразите срещу обработването на лична информация за Вас за 
целите на директния маркетинг; и (в) право да поискате коригиране или премахване на лична информация за Вас.

Ако поискате да премахнете личната си информация, можем да запазим част от личната ви информация, ако това е 
необходимо за целите на нашите законни бизнес интереси или в подкрепа на обществени интереси в съответствие с 
приложимото законодателство. Всяка лична информация, която сте споделили публично с други лица, може да 
продължи да бъде публично видима в Услугата.

Също така имате право да получите копие от личната информация, с която разполагаме за вас, въпреки че си 
запазваме правото да начислим разумна такса за това в зависимост от естеството и честотата на вашите искания и 
разходите ни за предоставяне на информацията.

Въпроси и оплаквания. Ако имате въпроси или оплаквания във връзка с тази Политика за поверителност или с обработката 
на лична информация за Вас, моля, свържете се сprivacy@johnsonfit.com . Ние ще проведем незабавно разследване
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и да се опитваме да разрешаваме жалби и спорове по начин, който е в съответствие с принципите, описани в настоящата 
Политика за поверителност.

Изпълнение и спорове: В допълнение към горепосоченото можете да подадете жалба до органа за защита на 
данните в страната си и да се обърнете към обвързващ арбитраж за някои остатъчни искове, които не са 
разрешени чрез други механизми за защита. Данни за контакт с органите за защита на данните в ЕС можете 
да намерите
на адрес http://ec.europa.eu/justice/data-protection/bodies/authorities/index_en.htm.


